



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE MUNICIPALĂ
NR. 1 FOCȘANI – JUDEȚUL VRANCEA
pentru alegerile autorităților administrației publice locale din anul 2024
bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, Focșani, județul Vrancea
Tel/Fax: 0237225017, e-mail vn.focsani@bec.ro

NR. 126 / 8.05.2024

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 8 mai 2024, cu ocazia ședinței Biroului Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 Focșani – județul Vrancea

Biroul electoral de circumscripție municipală nr. 1 Focșani – județul Vrancea, în prezența tuturor membrilor a luat în dezbateră pe ordinea de zi a ședinței din data de 8 mai 2024, respectiv:

1. Constatarea rămânerii definitive a candidaturilor depuse la Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 Focșani - județul Vrancea pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024.

Având în vedere:

- prevederile art. 55 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile punctului 102 din calendarul acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 199/2024;
- dispozițiile Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor electorale constituite pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din 2024 și pentru alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 aprobat prin Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 1H/20.03.2024.

Membrii Biroului electoral de circumscripție municipală nr. 1 Focșani constată următoarele:

Prin Hotărârea nr. 2/29.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Partidului Alianța pentru Unirea Românilor la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Partidului Alianța pentru Unirea Românilor la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 3/29.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea

Consiliului local al municipiului Focșani a Partidului Alianța pentru Unirea Românilor. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Partidului Alianța pentru Unirea Românilor pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 4/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Partidului Național Liberal la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Partidului Național Liberal la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 5/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani a Partidului Național Liberal. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Partidului Național Liberal pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 6/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Alianței Dreapta Unită USR-PMP-FORȚA DREPTEI la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Alianței Dreapta Unită USR-PMP-FORȚA DREPTEI la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 7/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani a Alianței Dreapta Unită USR-PMP-FORȚA DREPTEI r. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Alianței Dreapta Unită USR-PMP-FORȚA DREPTEI pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 8/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Partidului Social Democrat la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Partidului Social Democrat la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 9/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani a Partidului Social Democrat. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunostință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Partidului Social Democrat pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 10/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Partidului Umanist Social Liberal la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Partidului Umanist Social Liberal la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 11/30.04.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani a Partidului Umanist Social Liberal. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunostință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Partidului Umanist Social Liberal pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 12/1.05.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura la funcția de primar al municipiului Focșani a candidatului independent Zîrnă Cristian. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a candidatului independent Zîrnă Cristian la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 13/1.05.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura la funcția de consilier local al Consiliului local al municipiului Focșani a candidatului independent Zîrnă Cristian. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunostință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă candidatura la funcția de consilier local al Consiliului local al municipiului Focșani a candidatului independent Zîrnă Cristian.

Prin Hotărârea nr. 14/1.05.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis candidatura Partidului S.O.S. România la funcția de primar al municipiului Focșani. Având în vedere faptul că referitor la propunerea de candidatură nu s-a adus la cunoștință faptul că a fost

înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă propunerea de candidatură a Partidului S.O.S. România la funcția de primar al municipiului Focșani.

Prin Hotărârea nr. 15/1.05.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 municipiul Focșani – județul Vrancea a admis lista de candidați pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani a Partidului S.O. S. România. Având în vedere faptul că referitor la lista de candidați nu s-a adus la cunostință faptul că a fost înregistrată vreo contestație și nu a fost depusă nicio cerere de renunțare, membrii biroului, în unanimitate de voturi, constată rămasă definitivă lista de candidați a Partidului S.O.S. România pentru alegerea Consiliului local al municipiului Focșani.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE,
Judecător Badiu Mândica

